

大学生卖烧烤成了热门话题

多数人都表示鼓励和支持

还有小吃摊主愿为他们免费提供场地

网上热议：多数网友表示鼓励支持

□晚报记者 吴泳

“我非得见见你们这群年轻人不可！”昨日中午，在北环路经营汽车坐垫的席先生找到南阳路张寨村“大学生铁板烧连锁”时，拉着连锁负责人付鹏的手说。席先生说，他看到本报“10多名大学生成立‘铁板烧联盟’的报道后，被这些肯吃苦的学生们深深感动。而见报当天，在紫荆山南路和高新技术产业开发区经营夜市摊点的两家业主，也先后表示要给学生们免费提供经营场地。与此同时，北京、上海、香港等全国各地乃至美国的网友，纷纷在新浪、网易、腾讯等各大网站上对此事展开热议。

昨日9时44分，新浪网在新闻中心首页转载本报此篇报道后，立即引发热议。截至当日下午5时30分，不到8小时内，网友留言共达306条。记者粗略统计一下，306条留言中，对“大学生铁板烧连锁”表示鼓励支持的留言超过154条。IP地址为220.168.74.*（湖南省长沙市）的新浪网友评论说：“报道是积极的，这些大学生也是积极的……穷则思变，那些安乐窝里的男女孩们，是体会不到升华的快乐的。”IP地址为202.66.71.*

（香港）的新浪网友评论说：“干得好！支持一下！”IP地址为24.6.45.*（美国）的新浪网友说：“大学应该真正和产业结合，书本知识和实践经验结合在一起。国家应该鼓励自主创新，使产业结构向资本集中、知识集中。”

市民观点：教育投入的浪费 VS 卖烧烤并不丢人

与此同时，诸多学生和市民也纷纷致电本报。家住郑州，目前在大学路某高校就读的大三学生赵立说：“自己一方面觉得需要向他们学习，另一方面，家人肯定不会同意我去烤鱿鱼的，但对社会一无所知的我，到底能干什么呢？”

在此同时，诸多学生和市民也纷纷致电本报。家住郑州，目前在大学路某高校就读的大三学生赵立说：“自己一方面觉得需要向他们学习，另一方面，家人肯定不会同意我去烤鱿鱼的，但对社会一无所知的我，到底能干什么呢？”

更多的市民则对“大学生烧烤连锁”表示了支

持和鼓励。在太平洋人寿保险公司河南公司从事管理工作的王先生则认为，尽管大学生早已不是“天之骄子”了，但“人往高处走”，起点应该高一些。他感觉卖烧烤是对学生家庭多年教育投入的浪费。

更多的市民则对“大学生烧烤连锁”表示了支

行动支持：小吃摊主愿免费提供场地

昨日，在北环路从事汽车坐垫生意的席先生，硬是将一帮学子拉到饭店吃饭。“看了报道后我就一个劲对自己说，‘这就是我要用的人才’！”他表示要从他们当中选人重用。

与此同时，小吃商户方女士和王先生均表示，愿意将他们在紫荆山南路和西大学城的夜市摊点提供给创业学子们，免费使用。

截至记者发稿时，创业学子们已收到60多个

主动提供帮助和寻求合作的电话。目前，又有1名21岁的应届大专生加入到他们的队伍。同时，刚刚毕业的孙明和在职青年教师曹女士均与他们达成加盟意向，各在筹备加盟资金。

邮筒里取出一堆证件 咋回事？

假证贩子新骗术：让你把真证样本投进邮筒，他取出后你再汇款。实际上他根本取不出也不会取

□晚报记者 李亚洁/文 马健/图



工作人员清点证件

本报讯 吴小姐为办个假结婚证“搪塞”家人的催婚，听从“假证贩子”的安排，把借来的结婚证随意投进街边邮筒，结果被骗了2000元。假证没办成，还差点把朋友的真证给弄丢了。昨日，吴小姐通过郑州市邮政局找回了朋友的证件。

昨日上午，市邮政局向媒体通报了近期他们发现假证贩子利用邮政信筒诈骗的情况。据介绍，这类诈骗陷阱往往是这样：先承诺几百元办一个证，让当事人把真证样本就近投进邮筒，并声称“我们有人会去取”。当真证件投进邮筒后，假证贩子则承诺说几天就能办好，并借机要求汇款到指定账户，金额则从几百元猛涨到数千元不等。

实际上，假证贩子根本打不开邮筒，也根本没想到要给受害人办什么假证，骗钱才是目的。邮政人员说，对于这类“邮件”，按规定只能按“无着邮件”处理。鉴于这些证件对当事人十分重要，市邮政局目前正在和郑州市公安部门联系，希望能妥善处理。

北京大学园高考复读（郑州）指导中心

免费试听试读课堂招生

郑州中原龙腾补习学校是北京大学园高考复读指导中心在郑州直接投资创办的一所全日制专业高考补习学校。2003年，北京大学园为实验并完善针对复读生特点的“高考复读TMS教学系统”和“导师+讲师+分层次滚动教学+专业班主任+全封闭准军事化管理”的办学模式，在陕西举办了西安龙门补习学校。经过四年实践，成绩卓著。为了让河南的补习生享受到国家级的优质教育资源与服务，铸就河南省高考补习教育精品，特在郑州创办中原龙腾补习学校。

自7月16日起，特开设为期两周的“龙腾免费试听试读课堂”。授课内容：讲评2007年高考真题、预测2008年高考动向、高考复读全攻略、各科基础知识专题讲座、学习方法、学习心理、应试技巧指导等。授课教师：全部为我校开学后的全职优秀授课讲师；教学模式：采用“北京大学园高考复读TMS教学系统”进行教学；管理模式：实施正式开学后的“导师+讲师+分层次滚动教学+专业班主任+全封闭准军事化管理”全封闭办学模式。

凡来我校面试合格并通过“学习适应性心理测试”的学生，无论将来是否选择在我校就读，凭07年准考证和成绩单均可前来我校登记报名参加。“龙腾免费试听试读课堂”本着切实对学生、家长负责

的态度，让每一位学生、家长用事实检验我们说的和做的是否一致，全面感受北京大学园办学模式，旨在给每个学生、家长一个客观、公平、对等放心的择校信息。常言道，说的好不如做的好，耳听为虚，眼见为实，一切让事实说话。适合自己的老师才是最好的老师，有利于自己成长的管理才是最好的管理，适合自己的学校才是最好的学校。

在为期两周的试听试读课堂期间，将由北京大学园高考复读指导中心研究员，我校校长每晚给同学们系列讲解“高考复读全攻略”及学习方法、解题技巧、应试技巧、学习心理指导等专题。

首期试听试读免费课堂限招两个班100名学生，于7月15日下午5:00前来报到，7月16日正式上课。

热忱欢迎立志明年考上理想大学的同学，莫失良机，踊跃报名参加。

招生热线：

0371-61220321 61220322
61220323 61220325

学校地址：

郑州市中原路128号

学校网址：

www.pkugaokao.com

www.zylongteng.com

CSTP软件专业含金量有多大？

随着经济的快速发展和现代科学技术的进步，全球信息化及政府的强力推动，软件产业在全球范围内已经发展成为一个规模庞大、最具活力的产业。

政府实施 权威认证

CSTP是中国软件专业人才培养工程的简称，CSTP项目是根据《国务院关于印发鼓励软件产业和集成电路产业发展若干政策的通知》（国发20018号）的文件精神，深入贯彻落实《教育部等九部门关于加快软件人才培养和队伍建设的若干意见》（教高200310号）和《国务院关于大力发展职业教育的决定》（国发200535号），是由中国软件行业协会、科技部火炬中心和中国国际人才交流基金会三方集中各自在软件人才培养方面的优势和资源，实施的强强联合战略。

我国软件行业协会还明确提出，要以CSTP为基础，在未来几年内逐步探索、实行并制定我国软件企业人才准入制度。因此，CSTP在课程体系制定以及教学过程中都严格遵循“一切来自于企业”的基本原则。

CSTP绿野教育基地是

省内唯一一家政府实施的国家工程，有政府保障就业。中国软件协会是唯一代表中国软件产业界并具有全国性一级社团法人资格的行业组织，CSTP证书在中国软件企业具有通用性。

强大师资 权威教学

CSTP软件专业教师，全部是从各大企业中挑选，要求不仅有丰富的教学经验，还要有至少3至5年软件项目开发经历。

CSTP课程体系由业内资深的IT教育专家、一线知名IT企业的技术专家共同开发和设计，保证了课程的使用性和权威性，建立了严格的师资培训和认证制度，各地职业训练基地的授课教师均经过专业的培训和认证。

本地教育 全国就业

CSTP是绿野今年引进的一个高新项目，是河南绿野电脑学校的新专业，CSTP扩大了绿野的产品线，使生源从中学生扩展到高中生、大学生，有工作经验的社会青年，有效补充了绿野现有课程体系，实现本地教育满足各层的需求。

目前，绿野与全国16家就业办事处，29个国家级软件园、35个地方软件

行业组织及会员单位，近5000多家会员企业和2000多家校企事业单位签订就业协议。由CSTP就业服务管理办公室（北京总部）统一推荐，打造起一个面向国内市场的“人才就业服务平台（CSTP绿野通道）”真正实现“本地教育，全国就业”。

绿野另一个就业亮点就是在学习CSTP的同时，通过相关的考试，可以拿到国家承认的大学文凭。

CSTP人才 未来抢手

软件产业的迅速发展也促进了软件专业人才的需求，据统计，目前我国对软件人才的需求已达20万，这个需求将以每年20%左右的速度增长，因此未来5年合格软件人才的需求远大于供给。

据悉，用人单位对软件人才有极大的需求，仅2007年，人才缺口就达80万。据专家预测，CSTP专业人才是未来软件行业最抢手的人才。

绿野电话：0371-68660001

绿野数控：0371-68970800

CSTP电话：0371-69380003

总校地址：郑州市航海路与淮南街交叉口南200米路西

网址：www.lyedu.com